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. Calcule os limites das fungoes se existirem:

. . 2109_ . _ +2
(a) Hmihse (¢) lim =2 () Jim_(55)"

. 3 2_ . 3_ . 3 —
(b) lim =20t (d) lim%= (£) lim P52

. Lembrando o resultado sobre fun¢oes limitadas, calcule os limites:

(a) limz? cos (20mx) (b) limv/z3 + 22 sin (Z)

z—0 z—0
. Usando o teorema do confronto, resolva:
(a) lim f (z),se 1 < f(x) <a®+4 2z + 2, para todo z € Dy.
(b) lirqf(x), se 3z < f(z) <2¥+2 para 0 <z <2
T—r

. Se f (z) e g (x) s@o fungdes continuas com f (3) = 5 e ainda, lin% 2f (z) — g (x)] = 4.
T—
Ache g (3).

. Usando lim (1 + %)n = e, mostre que:
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(@) lm (1+5)"=¢ (O lm(1+a)f=c  (c) lmbizrhoizhs _ 1
. Avalie lir%% (Sugestao: (cos (z) — 1) (cos (x) + 1) = cos? () — 1 e use o limite
T—

fundamental lin% ST =) e entdo avalie:
T—r

. cos(z+Ax)—cos(z) . sin(z+Axz)—sin(z)
(@) Jim == (o) i, ==
. Na teoria da relatividade especial de Einstein, a massa de uma particula com ve-

locidade v é dada por:
m= ——-— (1)

onde mg é a massa da particula quando ela esta em repouso e c é a velocidade da

luz no vacuo. O que acontece quando v — 07 E quando v — ¢?



